

近期要去郑州坐火车的朋友请注意,郑州火车站安检升级了 带饮料上车,要先喝一口

□据《河南日报》2月1日第3版

春节临近旅客增多,铁路警方将重点检查违规携带的易燃易爆物品。1月30日,记者从郑州火车站获悉,携带饮料进站的旅客,都必须按照要求喝一口,以此检验液体是否安全。

据悉,郑州火车站安检通道每天查获上百件违禁品,以剪刀、发蜡等物

品居多。对此,铁路部门提醒:汽油、煤油、酒精、香蕉水等一些危险品都不能带上车,刀具一类特别是公安部管制的刀具都不能带,大的铁器也不能带,要带菜刀、剪刀最好办理托运。

此外,很多人在回家过年时都会携带烟酒,郑州东站安检人员提醒旅客,50度以上的高度数白酒随身只能携带两瓶。乘坐高铁时,有些物品

也是要限量携带的,比如,气体打火机5个以内,指甲油不能超过20毫升,摩丝、空气清新剂等不能超过600毫升。

另外,郑州铁路局官方微博提醒,通过互联网和电话订票的旅客一定要提前取票、换票;开车前两个小时,互联网和电话都不能订票了,只能去代售点、窗口或者自动售票机购买。

省消防部门排查 家庭火灾易发场所

□据《河南商报》1月31日A06版

继开封兰考火灾事故后,1月,驻马店、安阳两地相继发生家庭火灾事故,各死亡2人。据省消防部门统计,家庭火灾成为今冬我省火灾亡人事故的主要类型。

1月8日,驻马店市上蔡县百尺乡朱洼村委前郑村一居民住宅发生火灾,造成2人死亡;1月11日,安阳市内黄县楚旺镇一民房发生火灾,造成2人死亡、2人受伤。

对于冬季家庭防火事项,消防官兵提醒,外出或在家休息时,人们要检查该关闭的电器电源是否关掉,特别要检查厨房、客厅等电器较为集中的地方,防止电器受潮导致短路引发火灾。

即日起,我省公安、消防等部门将对家庭收养场所、员工宿舍等人员密集的居住场所以及沿街门店、出租屋、居民楼等处进行排查,及时督促整改隐患。

“在禁放时段、禁放区域或在易燃易爆单位、人员密集场所等重点安全保护范围内燃放烟花爆竹、孔明灯的,一律予以行政拘留。”省消防总队相关负责人表示。

你们就是这样待客的? 这么多人,怎么吃饭? 把我当猴耍了! 不吃了! 在郑喝胡辣汤,赵忠祥说了“三句半” 被安排在角落里,刚坐下,照相机、摄像机就凑了过来,他拂袖而去



核心提示

□据《河南商报》1月31日A11版

在茂密的原始森林里……哦,不对,在郑州市区一家小店,有一位老人进去喝胡辣汤,屁股刚落在角落里的板凳上,摄像机、照相机就“唰唰”地上来了。

老人拂袖而去:你们就是这样待客的? 这么多人,(叫我)怎么吃饭? 把我当猴耍了! 不吃了!

事情发生在1月30日上午,这位老人,是著名主持人赵忠祥。



戴着墨镜的赵忠祥来到胡辣汤店



赵忠祥要来喝胡辣汤,真的假的?

一家胡辣汤店扯出横幅,“预告”著名主持人赵忠祥要来喝胡辣汤。

1月29日,网友将这一幕拍下来发在微博上,称赵忠祥将于1月30日8时30分去郑州这家胡辣汤店吃饭。有网友认为,这是店家搞的噱头;也有人觉得,赵忠祥可能真的会来,店主花钱做营销。

1月30日7时,天尚未大亮,71岁的张素勤带着孙子专门来到这个小店喝胡辣汤。听儿子说,她的偶像赵忠祥要来自家附近吃早饭,张素勤兴奋地说:“孙子经常看《动物世界》,我也很喜欢他的声音。”

半个小时后,孙子急着要上学,张素勤就一个人搬个凳子,坐在店内,眼睛不停地往外瞅着。



越野车上,下来一位墨镜老人

“来了来了,快,快,快拍照!”有人喊道。

8时53分,一辆郑州牌照的越野车朝着该店缓缓驶来。

车停稳后,一位戴着墨镜的老人在几个年轻人的陪同下下车,然后向胡辣汤店走来。他就是著名主持人赵忠祥。

该店李老板急忙上前,一句话没说,直接领着一行人进了店。



赵忠祥被安排在大厅的角落里

这家店的大厅有30多平方米。赵忠祥踱着步子,略显驼背,身边围了一帮人。店内没有骚动迹象。在李老板的引领下,赵忠祥来到大厅的一个角落里。在一个没有坐人的四人桌前,李老板伸了一下右手,做了一个请坐的姿势。

桌与桌之间太过拥挤,赵忠祥想顺势坐下,却动了三次才在凳子上坐稳。这时,周围已围满人,有的干坐着瞅着他,有的站着也瞅着他,似乎要等他说点什么。



说完“三句半”,赵忠祥拂袖而去

赵忠祥一直没有抬头,突然说了“三句半”,大家立刻安静下来。

“你们就是这样待客的? 这么多人,(叫我)怎么吃饭? 把我当猴耍了! 不吃了!”刚刚坐定,赵忠祥便双手撑在桌子上,愤而离去。

临走时,其助理说了一句:“这么多人,怎么吃饭?”

大厅内有人站起来探着头往这边看,李老板也愣了。



一个大妈说“这老头还没我身体好”

8时57分,张素勤跟在队伍后边,边走边说:“还是那个声音,但他年纪大了呀!”也有人议论:“这是不是赵忠祥?”

没人跟赵忠祥要签名,也没太多记者抢着向他提问,陪着他的,只是助理和另外几个人。李老板跟在后面没咋说话,赵忠祥在外面转了两个圈,5分钟后,此前那辆车开了过来,他们就离开了。

一个大妈大声对张素勤说:“这老头还没我身体好啊,他年纪真是大了。”



老板说“老赵就这脾气,下次再请呗”

回过神来,李老板赶紧安排员工准备两份胡辣汤和水煎包,“要给赵忠祥送去”。

周围有人劝他,算了吧,他不会吃你的饭了,还是去给他道个歉吧。

“没事,老赵就这脾气,这次不中,下次再请呗。”李老板笑着说道,一副无所谓的样子。

李老板说,赵忠祥要在郑州办画展,主办方是他的朋友,他就通过朋友邀请赵忠祥来店里喝胡辣汤。

一个人买了17套 经适房? 误会了

开发企业工作人员用自己的
身份证办理的相关手续

□据《河南商报》1月31日A10版

日前,郑州市民吴先生发现经适房小区——红河瀛园小区宣传栏贴着的天然气催费通知单上,其中17家用户的名字都是“张××”。这17户的业主大多对“张××”这个名字很陌生。其中一名业主称,只是在催费单上见过这个名字,从未见过其本人。宣传栏上贴的自来水、供电催费通知单上,也同样多次出现“张××”的名字。有网友认为,“张××”一人买了17套经适房,存在问题。

1月30日,郑州市委宣传部官方微博“郑州发布”发布了高新区房管局《关于“郑州某经适房小区17家催费单户名显示为同一人”问题的情况说明》。

说明称,高新区房管局查明,“张××”为该小区开发企业——河南红河置业有限公司的工作人员,在17套房屋出售前,负责为这些房产办理使用自来水和燃气的手续,在业主无法提供身份证明的情况下先用自己的身份证登记了。目前,这17套房产已全部售出,房管局已通知业主尽快办理过户手续。